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#POSLOVNI SEKTOR TRAŽI OSLOBAĐANJE OD PLAĆANJA OBVEZA, A NE ODGODU#

Iz Hrvatske gospodarske komore (HGK) i Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) u utorak su

poručili da poslovni sektor pogođen posljedicama epidemije koronavirusa traži od države

oslobađanje od plaćanja svih obveza, a ne odgodu, kao i da se potiče potrošnja.

"Pozdravljamo prvi paket mjera Vlade za pomoć gospodarstvu, u čijoj smo pripremi aktivno

sudjelovali. U skladu sa zahtjevima naših članica, HGK za drugi val mjera pomoći gospodarstvu

predlaže oslobađanje tvrtki u problemima svih tereta i davanja prema institucijama – od

doprinosa i poreza na plaće do članarina, što smo mi već napravili. Dakle, oslobađanje, a ne

odgoda“, istaknuo je predsjednik HGK Luka Burilović.

Naglasio je kako ova kriza, za razliku od prošle, zahtjeva potrošnju i mjere poticanje potrošnje

umjesto mjera štednje.

"Upravo u tom smislu treba u što većoj mjeri iskoristiti sredstva fondova EU, uz trenutno puno

veću fleksibilnost Europske komisije", kazao je te dodao kako u tom kontekstu i Vlada treba

razmisliti o dodatnom naporu i podizanju pokrivanja troškova plaće na 5.000 kuna neto po

zaposlenom u pogođenim tvrtkama.

Burilović ističe i kako Komora i od banaka traži moratorij na sve kredite obaveze krizom

pogođenih fizičkih i pravnih osoba u razdoblju od minimalno 6 mjeseci, bez naplate naknada i

kamata.

"Ovo tražimo radi očuvanja normalnog života i poslovanja onih koji bi u suprotnom bankrotirali ili

osobno financijski i životno propali“, poručio je Burilović.

Majetić: Situacija je dramatična

Glavni direktor HUP-a Davor Majetić također je istaknuo da poslodavci traže otpis svih davanja

doprinosa i parafiskalnih nameta zbog poteškoća u poslovanju zbog epidemije, a ne odgodu

plaćanja.

"Svima je jasno i po broju ljudi koji se prijavljuje na Zavod za zapošljavanje za uplatu 3.250

kuna da je situacija dramatična", kazao je Majetić u izjavi za Hinu.

Napominje kako se u Vladinim mjerama pomoći mora razdvojiti dvije faze - vrijeme epidemije

koronavirusa i vrijeme nakon nje.

U vremenu epidemije država maksimalno mora osigurati što je mogući veći grant bespovratni

poslodavcima za plaće, istaknuo je. Također, kako većina poslodavaca neće raditi, jer će biti

obustavljanja poslovnih aktivnosti zbog ove situacije, treba im omogućiti maksimalno otpis svih

troškova koje imaju za vrijeme epidemije.

"Svi ti parafiskalni nameti koji se plaćaju kada radimo, moraju se sada ne odgoditi nego otpisati.

To je naša poruka državi. U vrijeme korone, a to je sada, dajte nam koliko možete za plaće, mi

ćemo dodati koliko možemo, otpišite nam sve troškove i davanja koja inače imamo kao
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poslodavci, jer sada ih ne možemo plaćati budući da ne radimo", istaknuo je Majetić.

Pozitivnim smatra to što će nakon ove krize poslodavci imati pristup kreditima, što je važno jer

će morati ući u novi investicijski ciklus kako bi se nabavila roba i pokrenula aktivnost.

Smatra i kako će vrijeme nakon epidemije također biti izazovno jer neće biti na "sto posto"

aktivnosti, a pitanje je koliko će ljudi nakon krize biti raspoloženi za potrošnju, hoće i ići na

godišnji, kolike će im biti plaće itd.

No, naglašava, sada je ključno da "bude što manje odgode, a što više otpisa", istaknuo je,

dodavši da je cilj mjera sačuvati radna mjesta, jer kad kriza prođe "imat ćemo opet problema sa

radnom snagom". (iPress)
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